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Veletrh pracovních příležitostí kariéra+ 2026 spojí přes 100 zaměstnavatelů a 3000+ návštěvníků 

 

 

10. 3. 2026, Ostrava 
Největší veletrh pracovních příležitostí v Moravskoslezském kraji, kariéra+, se uskuteční v úterý 10. 
března 2026 od 9 do 15 hodin v Univerzitní aule VŠB – Technické univerzity Ostrava. Devatenáctý 
ročník akce propojí studenty a absolventy s více než 100 zaměstnavateli z technických i 
ekonomických oborů. Organizátoři předpokládají účast přes 3000 návštěvníků. 
 
Letošní ročník nese motto „Najdi své plus“ a zaměřuje se na aktivní přístup studentů k vlastní kariéře 
– ať už hledají první pracovní zkušenost, odbornou stáž, nebo se chtějí jen porozhlédnout. 
 
„Kariéra+ je místem, kde se studenti mohou potkat s realitou pracovního trhu ještě během studia. 
Věříme, že právě osobní setkání s firmami pomáhá mladým lidem lépe si ujasnit své směřování a 
získat větší jistotu při vstupu do praxe,“ uvedl Marek Pagáč, prorektor pro spolupráci a zahraniční 
vztahy VŠB-TUO. 
 
Jedním z hlavních lákadel bude opět venkovní expozice TECHPARK. Ta nabídne moderní technologie, 
těžkou techniku, kterou si studenti mohou doslova osahat. 
Program doplní také tematické zóny zaměřené na rozvoj studentů a podporu jejich aktivit. V Dobré 
zóně se představí studentské spolky a projekty k+ studentopolis. V anglické zóně budou připraveny 
kariérní konzultace a informace o pracovních příležitostech pro zahraniční studenty a v Poradenské a 
konzultační zóně budou k dispozici kariérní konzultace, pohovory nanečisto i konzultace CV a 
LinkedIn profilů. Součástí programu budou rovněž krátké prezentace zaměstnavatelů. 
Veletrh kariéra+ i letos podpoří nadační fond Křídlení. 
 
Hlavními partnery letošního ročníku jsou tradičně Škoda Auto a Hyundai Motor Manufacturing Czech. 
Mezi další partnery patří Moravskoslezský kraj, Statutární město Ostrava, Úřad práce ČR, Sdružení 
pro rozvoj Moravskoslezského kraje, Svaz průmyslu a dopravy ČR a Ostrava Expat Centre. 
Veletrh je určen všem studentům a absolventům nejen VŠB-TUO, ale i dalších univerzit. Účast je 
zdarma a není nutná registrace předem. Více informací je k dispozici na webu karieraplus.vsb.cz. 
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VŠB – Technická univerzita Ostrava  
VŠB – Technická univerzita Ostrava patří mezi přední technické univerzity v České republice. Na 
sedmi fakultách poskytuje kvalitní a interdisciplinární vzdělávání více než 12 tisícům studentů. Nabízí 
přes 300 studijních programů v oborech dlouhodobě žádaných na trhu práce, jako jsou například 
informatika, energetika, strojírenství, elektrotechnika, stavebnictví, materiálové vědy a další. 
Kombinace technického vzdělání s ekonomickými a manažerskými dovednostmi, praktická orientace 
výuky i úzká spolupráce s průmyslem přispívá k vysoké uplatnitelnosti absolventů v praxi. VŠB-TUO se 
rovněž řadí mezi přední vědecko-výzkumná pracoviště v republice s výrazným dopadem na rozvoj a 
inovace v oblastech IT, energetiky, nových materiálů a environmentálního inženýrství.   

 


